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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A K-HÍD PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI SZOLGÁLTATÓ KFT. KOMPLEX TECHNOLÓGIA FEJLESZTÉSE 

 

 

A K-Híd Pénzügyi és Számviteli Szolgáltató Kft. 2013 novemberében pályázatot nyújtott be, a Közép-

Magyarországi Operatív Program Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és 

középvállalkozások számára kiírt pályázatra. A projekt teljes költségvetése: 170,91 millió forint, a 

támogatás összege pedig közel 85,46 millió forint volt. 

A K-HÍD Kft. főtevékenységként a Hídépítő cégcsoport tagjaként a cégcsoport tagvállalatai számára végez – 
belső outsourcing keretében – gazdasági, pénzügyi, számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői, bérszámfejtési 
szolgáltatásokat.  

A vállalkozás a működési és szolgáltatási folyamatok optimalizálása érdekében, valamint ezen folyamatok 
adminisztrációjának, üzleti dokumentálásának és könnyebb, valamint pontosabb tervezhetőségének 
érdekében döntött a komplex fejlesztés megvalósítása mellett. A cég fejlettsége, szerteágazó üzleti 
folyamatai, üzleti partnereinek széles köre, valamint a szolgáltatási folyamatok sokrétűsége indokolja a 
fejlesztés komplexitását a versenyképesség megőrzése, illetve a további fejlődés lehetősége érdekében.   

A projekt keretében a fejlesztés eredményeként az alábbi projektelemek valósultak meg: 

- 34 darab laptop beszerzése a vállalkozás dolgozóinak részére,  

- a folyamatmodellezést és objektummodellezést ötvöző, moduláris felépítésű vállalatirányítási rendszer 

sikeres bevezetése (dokumentumkezelés, workflow menedzsment, pénzügy-számvitel, business analytics 

modulokkal),  

- vállalati HR fejlesztés, illetve stratégiai- és szervezetfejlesztés a szervezeti működés optimalizálása 

érdekében,  

- A vállalkozás vizuális kommunikációját erősítő marketingeszközök elkészítése. 

A beruházásnak köszönhetően a vállalkozás napi működése hatékonyabb, munkafolyamatai 

szervezettebbek, informatikai folyamatai összehangoltabbak, az eszközállománya pedig 

energiahatékonyabb. Mindezek összességében nem csak a napi-, hanem a vállalkozás számára kiemelten 

fontos környezettudatos működést is lehetővé teszik, hiszen az új eszközök energiafelhasználása kisebb, az 

integrált rendszer következtében pedig az alapanyag-felhasználás (papírhasználat) jelentősen csökkenthető. 

Megvalósítás időtartama: 2014. január 30.- 2015. január 30. 

A projektről bővebb információ a www.khid.hu oldalon található. 


